
 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Νέος λογαριασμός Instagram της ΕΚΚ αφιερωμένος 
για την εκπαίδευση και επιμόρφωση των επενδυτών 

 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ) επεκτείνει τις προσπάθειες της για την προώθηση 
της χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης μέσω της δημιουργίας επίσημου λογαριασμού στο 
Instagram.  Η στρατηγική επέκταση της διαδικτυακής παρουσίας  της ΕΚΚ αποσκοπεί στο ευρύ 
κοινό, ιδιαίτερα στα νεαρά άτομα που είναι περισσότερο εξοικειωμένα με την τεχνολογία, με 
στόχο την εκπαίδευση και επιμόρφωση τους στα βασικά θέματα των χρηματοοικονομικών.   
 
Εκπρόσωπος της ΕΚΚ δήλωσε:  
«Καθώς αυξάνεται η διασύνδεση του κόσμου μέσω των ψηφιακών πλατφόρμων,  είναι 
σημαντικό οι εποπτικές αρχές να αλληλοεπιδρούν με τις νέες γενιές μέσων των καναλιών που 
χρησιμοποιούν περισσότερο. Το Instagram, ως μία από τις πιο δημοφιλείς πλατφόρμες 
κοινωνικής δικτύωσης, αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία αλληλεπίδρασης με νέους ανθρώπους 
και επενδυτές για θέματα χρηματοοικονομικής επιμόρφωσης, προσωπικής οικονομικής 
ευημερίας και προστασίας του επενδυτή.» 
 
Ο νέος λογαριασμός στο Instagram έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να περιλαμβάνει έξυπνο, 
δημιουργικό και πολύχρωμο περιεχόμενο με  χρήσιμες γνώσεις για τα οφέλη της 
χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης, δίνοντας παράλληλα συμβουλές και πληροφορίες στους 
επενδυτές.  
 
Μέσω αυτής της  νέας πρωτοβουλίας, η ΕΚΚ στοχεύει στην ενδυνάμωση των γνώσεων των 
επενδυτών για να λαμβάνουν ενημερωμένες χρηματοοικονομικές αποφάσεις και να 
διασφαλίζουν την οικονομική τους ευημερία στο μέλλον.  
 
Πέραν από τη νέα παρουσία στο Instagram, η ΕΚΚ διατηρεί ενεργά προφίλ στο X, Facebook και 
LinkedIn. Αυτά τα κανάλια παρέχουν ένα ολοκληρωμένο ψηφιακό οικοσύστημα μέσω του 
οποίου οι επενδυτές μπορούν να ενημερώνονται σε συνεχή βάση για τις τελευταίες εξελίξεις 
στον χώρο της χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης και να έχουν πρόσβαση σε διαδικτυακό 
επιμορφωτικό υλικό. 
 
Η ΕΚΚ ενθαρρύνει το κοινό να παρακολουθήσει και να συμμετάσχει στη συζήτηση για τον 
χρηματοοικονομικό αλφαβητισμό, την χρηματοοικονομική επιμόρφωση, και την προστασία 
των επενδυτών, ώστε να αποκτήσει οικονομική ανθεκτικότητα στο μέλλον. 
 

https://twitter.com/CySEC_official
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Ο νέος λογαριασμός στο Instagram είναι διαθέσιμος εδώ. Η ΕΚΚ θεωρεί σημαντικό να 
υπενθυμίσει το κοινό να είναι επιφυλακτικό καθώς υπάρχουν πολλοί ψεύτικοι λογαριασμοί 
στα ΜΚΔ. Η ΕΚΚ δημοσίευσε πρόσφατα προειδοποίηση  μετά τον εντοπισμό ενός λογαριασμού 
στο Instagram που παρουσιάζεται ψευδώς ότι ανήκει στην ΕΚΚ και συνεπώς προτρέπει το κοινό 
να επαληθεύει πάντοτε την αυθεντικότητα των λογαριασμών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 
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